

## Predstavljanje knjige „Dubrovački spomenar“ Vedrana Benića

**Dubrovnik, 6. kolovoza 2012.** - Knjiga dubrovačkoga novinara Vedrana Benića „Dubrovački spomenar - Sentimentalno putovanje sjećanjem na Grad“ bit će predstavljena u utorak, 7. kolovoza u 21.30 sati u atriju Kneževa dvora.

Knjigu će predstaviti intendant Igara dr.sc. Ivica Prlender, autor predgovora Luko Paljetak, urednik Stjepo Martinović te sam autor, uz sudjelovanje studentske klape „Kaše“, prvonagrađene na nedavnom festivalu u Omišu, a sve će biti popraćeno „pokretnim slikama“ nekadašnjega Dubrovnika.

S podnaslovom „Sentimentalno putovanje sjećanjem na Grad“, knjiga Vedrana Benića u izdanju zagrebačke izdavačke kuće arslRIS, svojevrsna je kombinacija istraživanja arhivske građe i autorovih sjećanja na teme koje zaobilazi „velika“ povijest, poput butiga (dućana), betula, kavana, kina, tramvaja, fakina te onih posebnih ljudi iz dubrovačke svakodnevice 20. stoljeća za koje je u Gradu skovano ime oriđinali. Te su teme dio nostalgичne slike Grada, koja još živi među stanovnicima Dubrovnika, Dubrovčanima diljem svijeta i mnogobrojnim zaljubljenicima u taj Grad.

Na 476 stranica u tvrdome uvezu, knjiga je bogato ilustrirana s više od 250 iznimno zanimljivih, mahom ranije neobjavljenih, starih fotografija. Također, dosljedno spomenarski, na kraju su četiri prazne stranice za intimne usputne zabilješke čitatelja.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.*

*Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Ivana Medo Bogdanović**

**Voditeljica Ureda za odnose s javnošću**

M. 091323 40 20

E. [ivana.medo@dubrovnik-festival.hr](mailto:ivana.medo@dubrovnik-festival.hr)

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)